
 

２０１９年１月１１日 

（一社）神戸大学工学振興会・理学部同窓会就職委員会主催 

第１１回理工系学生対象就職セミナーアンケート結果 

「電子部品メーカー」 

        

■ 当日参加者２３名以上の内、回収数２１名から回答を得ました。 
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２．現在希望している業種（複数選択可） 

・メーカー ２１人 ・商社 ０人 ・小売 ０人 ・建設 １人 ・不動産 ０人  

・金融 ０人 ・運輸 ０人 ・旅行 ０人 ・マスコミ ０人 ・サービス ０人  

・情報 ４人 ・公務員 １人 ・その他 １人（インフラ） 

２１人回答 

 

３．現在希望している職種（複数選択可） 

・営業 ０人 ・企画 ０人 ・販売 ０人 ・開発・研究 １９人  

・その他 ０人 

２１人回答 

 

４．今回の講座の内容について 

□ 大変参考になった １７人 □ 参考になった ３人  

□ あまり参考にならなかった ０人 

  ２１人回答 

 

 



５．１社当たりのプレゼンテーションの時間について 

□ 短いと思う １人  □ ちょうど良い ２０人  

□ 長いと思う ０人 

  ２１人回答 

 

６．プレゼンテーション 

日本電産㈱ 

・モータの印象の強い企業でしたが、仕事内容自体は多岐に渡ることがしれて良かった。 

 働き方改革への積極性が一際強く感じた。 

・モータの事業について知識を得られました。 

・モータを専門にしており、自分の専攻では難しいと思っていたがチャレンジしてみたいと

感じた。 

・海外で生産・開発が多く、挑戦的な社風に思えた。 

・海外に工場があり、カタログ販売をしていないという点に惹かれました。 

・会社概念からどのように面接で話して欲しいかまで幅広くお教え頂き、会社を知ることが

出来ました。 

・会社のことはもちろん、就活のアドバイスがとても参考になった。 

・あまり馴染みがありませんでしたが深く学べました。 

・企業のイメージが掴めた。 

 

㈱村田製作所 

・世界でグローバルに活躍しており、英語が不可欠だと感じた。 

・多くの製品に強みがあり、王者の風格があった。 

・部品の最小化にどれだけ力を入れているか、実物を見ることができてよかった。 

・想像以上に小さな部品で驚きました。説明資料が特に充実していました。 

・様々なことをしていて、その内容が聞けてよかった。 

・挑戦し続けるところが大切だと学びました。 

・研究開発に６～７％力を入れていることが分かって良かったです。 

・入社後の経歴なども含めて聞くことが出来て、入社後の想像がつきやすかったです。 

・戦略についての質問への解答が得られました。 

・企業の全体象を見ることが出来てよかった。 

・求める人物像が分かって良かった。 

・技術者が働きやすい環境が整っていると感じました。 

・特に労働環境について詳細にお教え頂き、参考になりました。 

・技術を磨く社是が良かった。 

 



京セラ㈱ 

・インターンの時より個人的な話を聞けてよかった。 

・エンジニアのキャリアの広がりを感じることができた。 

・電子部品業界を視野に入れる理由が見つかり、今後の業界研究で 

深めたいと思った。 

・自分が働く場・役に立てる場が知ることが出来たと思う座談会でした。 

・年齢が近い人がいらっしゃって就活の話をよく聞けた。 

・１年目の視点で会社をお教え頂き会社のイメージが明確に繋がったと思います。 

・多角的に展開されており魅力を感じました。 

・今後の企業選びのいい機会になった。 

・社風がなんとなく分かって良かった。 

・ベンチャー気質があると知れて良かった。 

・私とは最も身近な企業です。業務の多角さと安定感は特にありそうな印象を受けました。 

 

TDK㈱ 

・磁性ということで他社と区別されていて、力を入れていることが分かりました。 

・秋田に勤務ということで最初は抵抗があったが、自分の研究を活かすことができそうだと

感じた。 

・磁性デバイスについて未知でしたが理解が深まりました。 

・社内での各事業の繋がりや面接に向けての心構えなどをお教え頂き、大変参考になりまし

た。 

・フェライト等、強みが分かりました。 

・現場での英語がどのように使われているかの実態が伺えたのが貴重で良い経験でした。 

・勤務地に関して良く聞けた。 

・働くイメージが湧きました。 

・知らない企業だったので知れて良かった。 

・親しみのある感じがした。 

・社員を大切にしていることがよく分かりました。 

 

ローム㈱ 

・年齢の近い先輩がいて就活に関する一般的な質問にも答えて頂いて助かりました。 

・様々な事業について聞くことが出来て良かった。 

・勤務地について聞けてよかった。 

・工場の立ち上げの話を聞けてよかった。 

・企業規模に関してどう考えているのかまで聞けてよかったです。 

・イベントなどが多くあるということが聞けて良かったです。 



・新人でもやりやすい環境なのだとしれて良かったです。 

・規模や自分の専門分野での活かし方などを知ることが出来ました。 

・他の企業よりも国内の拠点に人が集まっていることが聞けて良かった。 

・特に英語の重視度が高い印象を受けました。 

社員の意志にゆだねている部分が多いと思いました 

 

今回のセミナーを知ったきっかけ（複数選択可） 

□ 掲示板 １３人 □ 友人・知人 ２人 □ mailの配信 ８人 

その他 １人（神大就活カレンダー） 

２１人回答 


